

＜「統計ヘッドライン—統計局月次レポート」 正誤表 ＞

※「最新号」については、以下のとおり修正済みです。

◆「統計ヘッドライン—統計局月次レポート—平成24年5月 NO.27」

P12【主要統計時系列データ（月次系列）】 家計消費状況調査

年次，月次	誤			正		
	家計消費状況調査			家計消費状況調査		
	二人以上の世帯			二人以上の世帯		
	自動車 (新車)	パソコン	インターネット を利用した 支出総額	自動車 (新車)	パソコン	インターネット を利用した 支出総額
	(円)			(円)		
	対前年同月比（実質）（％）			対前年同月比（実質）（％）		
平成23年12月	48.1	8.6	13.3	48.3	8.6	13.2